

你觉得股市投资难吗

股市投资当然难，而且非常难，这是我17年的股市投资感悟。

一是专业能力要求高

不要以为股市投资，就是看看K线，会几个图形，会分析技术指标，会什么道氏理论，会什么缠论就行。说实话，这些都是小儿科。当然，这些也是应该知道和非常熟练应用的东西。但要真正在股市生存，还是要从基本面下苦功夫。不仅要修宏观经济微观经济，还要懂经营会分析。对行业发展，尤其是企业价值要有基本的判断分析能力。有的人，连最容易的K线都分析不清楚，更别说这些高深的基本面分析了。

上图是某只个股杜邦分析法的一部分，你能看懂吗？如果对其中各项指标不懂，那就要谨慎了。当然，并不是学财经专业能看懂的人都能做股票投资，因为股票投资是个系统工程。上面说的技术分析和基本分析只是一部分。

二是把控外界风险难

即使你会看财报，也很难做到不踩雷，因为财报做假的太多了，前面的“两康”就是例子。会读懂财报，从中看出问题，只是具备了基本条件。股票投资，毕竟不是自己经营企业那么清楚。因此，很多人建议只投自己熟悉的行业，从生活入手去投资，这是很有道理的。除了企业经营风险处，行业风险也是很大的。尤其是行业政策变化，对行业内企业的影响很大。在2018年的时候，国家调整太阳能发电行业上网电价，我其中的一只重仓股就受到很大影响，导致连续跌停。另外，政治、经济乃至地缘关系都会给股票投资造成较大波动。尤其是世界经济一体化，汇率、贸易政策等都会引起个股剧烈波动。美国的挑起的贸易单边行动，对国内中兴通讯等个股短时期影响很大。因此，如何规避系统性风险和非系统性风险，是股市永恒的难题。

三是自控能力要求强

股市到最后，就是人性的修练。对股市的投资，最后就是对自己的控制。知可为与不可为，很难，尤其是知不可为便不可为，就更难了。股市的亏损，最终根源在于自己。概括起来，一是不懂装懂，二是懂了但做不到。控制住自己的欲望，既不贪婪，又不恐惧，不到拐点不动手，预期相反能坚决止损，才能做最后的赢家。而要做到知，又做到行，做到知行合一，是最难的。但股市投资，不过这一关，终究一事无成。

谢谢阅读，谢谢点赞，请在评论外发表您的看法，或者关注后私聊。

中国股市有投资价值吗

中国股市当然有投资价值。其实我个人也奋战在资本市场第一线，我在2011年纠结买中国平安和中信证券，当时它们非常便宜，我选择了中信证券。虽然中信证券涨幅也许在300%左右，(涨得不多)每年分红也算进去。我个人也不是最最低价进去。当时也非常便宜。我拿了近九；十年未动。通过分红等等；中签；做差价。我也赚300%左右。和大多数散户亏钱比，我也比较知足了。假如我拿了中国平安我也许有1200%利润。中国和其他国家一样，适合做价值投资。(我个人对康美药业了解非常少，抱歉)

我想把房子卖了，投资股市怎么样

首先肯定你！因为你肯定不是那些说你只有一套房子，傻到买了没房住的傻子，其次你想到卖房子，证明你有很好的经济投资理念和国家经济政策的理解能力。

房地产已经不是十四五的支柱产业和发展目标，中央会坚持“房子是住的不是炒的”毫不动摇，长期执行，因而投资房产已早是昨日黄花，而保持房产是有资产收益时间和房产折旧代价。把资产全部囤积在房地产上是极不明智，所以你想到及时从房地产上抽资绝对证明你相当的智力，为你点赞。

最后说到投资股市，你敢于把大额资金投股票，更说明你在股市绝对不是白丁，恰恰相反？你一定为资金不够不能在股市更大作为者。所以走自己的路，燕雀安知！

当然，房产抽出的资金并不只有股市，而只是因为现在持有房产的收益连银行最低风险理财的收益都不如！

一套千万级的房产出租一年绝对过不了20万，还要考虑折旧损失。而一千万去银行理财，私人银行待遇，一年妥妥的50万！不卖房子卖谁？？？

而且将来还要面对，房屋出租税，房屋空置税，房产税，七十年产权到期.....

有人说投资股市倒不如投资地摊，对此你怎么看

这句话说的有一定道理，投资股市从总体来看肯定不如投资地摊。

做地摊投资，风险比较小，如果自己摆地摊那么风险最多也不是损失几千元进货资金。然后一般人看损失了这么多就会停止进货也就达到了所谓的投资止损。

而股市投资者不投股市投资损失可远不止几千元，并且由于股市投资具有一定的随机性，很多业余选手也有可能在某一段时间获得巨大的盈利，这是他们盲目的自信不断的投资，有人甚至会投资几十万到几百万元。这种损失远不是投资几千元的地摊所能相比较的。

投资股市的风险要远大于投资地摊儿。并且投资股市需要一定的能力，比如有一定的投资能力，而且还有一定的投资的心理素质。这种专业性要比投资地摊难的多。

总体来说，投资股市成本的概率要远低于投资地摊。这是投资股市获得的收益，也要远高于地摊的投资。股市投资成功的人不可能成为亿万富翁。摆地摊再成功也赚不了这么多钱。

投资股市利润在10%左右，风险高吗

投资股市利润在10%左右，风险高吗？

谢谢悟空的邀请。股市是可以实现巨大利润同时也具有高风险。题主问“投资股市利润在10%左右，风险高吗？”这说明题主对股市的风险意识认识不足，下面，我来谈谈股市的风险在哪？

现在A股是有涨、跌停板来控制股价大幅波动的风险。但正是这一制度也导致了天生的缺陷。我们都知道涨停是10%，跌停也是10%，表面上看，这似乎是公平公正的，但实际上我们进行一下简单的计算就能理解这个一制度的缺陷在哪，下面我以初始价格10元为基准进行计算说明。

股价10元，一个涨停板为10%，即股价 $10 \times 1.1 = 11$ 元，涨停后股价变为11元，次日11元时跌停，股价变为 $11 \times 0.9 = 9.9$ 元，即一个股票经历一个涨停，再然后接着一个跌停后，股价要比初始价格低1%。

股价10元，一个跌停为 $10 \times 0.9 = 9$ 元，次日涨停 $9 \times 1.1 = 9.9$ 元，股价要回到10元还需再涨1.1%。即股价10元，经历一个跌停后要涨回10元，需要上涨11.1%。

按照这个计算，我们来逐步放大股价下跌后要回本所需要的涨幅：

亏10%，涨11%回本；

亏20%，涨25%回本；

亏30%，涨42.86%回本；

亏40%，涨66.67%回本；

亏50%，涨100%回本；

亏60%，涨150%回本；

亏70%，涨233.33%回本；

亏80%，涨400%回本；

亏90%，涨900%回本。

从上面的计算可以看出，股价下跌幅度达到一定程度后要回本的难度是很大的，为什么会这样？这是因为股价上涨和下跌的基准是不一样的，股价上涨时是从低位上到高位，而下跌却是从高位跌到低位，所以股价的上涨速度是永远比不上上涨的速度的。而这还只是从下跌后要回本的难度上去探讨的股市交易风险，实际交易中我们还要考虑以下风险：

1. 跌停后，你基本无法卖出，如果连续几个跌停，那基本上就是套死。跌停后无法卖出的风险很容易被人忽视，尤其是新手，新手总认为股价任何时候都能交易，但实际上股价一旦跌停，想要卖出那是很难的。请看下面这个图：

2. 时间成本。股价跌幅到一定程度后，你要想解套往往要经历好长时间才有可能，2015年6月股灾1.0套死的许多个股到目前都无法解套，更有甚者2007年530半夜鸡叫时被套住的个股到现在10年多了还没有解套。我们来看看上面这个6个跌停板高位套住的资金到现在两年多了依然没有解套的情况：

3. 大行情好，自己买的股却不好的风险。很多时候大行情好，自己买的股却并不好，以至于很多股民牛市的时候依然亏钱，当然，这点可以通过实践掌握一定的看盘经验和选股技术后加以改善。

我上面只是列举了几个方面的风险，还要很多风险可能会导致股票行情大跌而被套死。从我上面的分析，题主应该对风险产生一个比较清楚的认识，我们炒股的时候不要只记得利润而将风险抛之脑后，置之不理，股票要做好，第一个就应该具备较强的风险意识，在买入一个股票前一定要评估当前买入价格的风险和获利之比，如果获利的概率远大于风险那么可以积极介入，如果获利的概率小于风险，那么就要谨慎对待。

最后还是那句老话“股市有风险，投资需谨慎！”

祝大家2018股票涨涨涨！